
深圳市高级中学2014－2015学年第一学期第一次月考
高一数学试卷
一、选择题（本大题共8小题，每小题5分，共40分）.
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二、填空题（本大题共6小题，每小题5分，共30分）
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三、解答题（本大题共6小题，共80分.解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤）

15. （本小题满分12分）已知集合
[image: image60.wmf]{|121}

Axaxa

=-<<+

，
[image: image61.wmf]{|01}

Bxx

=<<

，若
[image: image62.wmf]AB

=Æ

I

，求实数a的取值范围。

16. （本小题满分12分）（I）画出函数y=[image: image63.wmf]3

x

2

x

2

-

-

,[image: image64.wmf]]

4

,

1

(

x

-

Î

的图象；

   （II）讨论当[image: image65.wmf]k

为何实数值时，方程[image: image66.wmf]0

k

3

x

2

x

2

=

-

-

-

在[image: image67.wmf]]

4

,

1

(

-

上的解集为空集、单元素集、两元素集？ 

17（本小题满分14分）已知定义域为
[image: image68.wmf]{|0}

xRx

Î¹

的函数
[image: image69.wmf]()

fx

满足：①对于f（x）定义域内的任意实数x，都有
[image: image70.wmf]()()0;

fxfx

-+=

②当
[image: image71.wmf]2

0,()2.

xfxx

>=-

时


   （1）求
[image: image72.wmf]()

fx

定义域上的解析式；      （2）解不等式：
[image: image73.wmf]().

fxx

<


18．（本小题满分14分）已知函数
[image: image74.wmf])

0

,

0

(

1

1

)

(

>

>

-

=

x

a

x

a

x

f

.

（1）用单调性的定义证明函数
[image: image75.wmf])

(

x

f

在
[image: image76.wmf])

,

0

(

+¥

上是单调递增函数；

（2）若
[image: image77.wmf])

(

x

f

在
[image: image78.wmf]ú

û

ù

ê

ë

é

2

,

2

1

上的值域是
[image: image79.wmf]ú

û

ù

ê

ë

é

2

,

2

1

，求
[image: image80.wmf]a

的值. 
19. （本小题满分14分）已知
[image: image81.wmf])

(

x

f

对于任意实数
[image: image82.wmf]y

x

,

满足
[image: image83.wmf])

(

)

(

)

(

y

f

x

f

y

x

f

+

=

+

，当
[image: image84.wmf]0

>

x

时，
[image: image85.wmf]0

)

(

>

x

f

.

（1）求
[image: image86.wmf])

0

(

f

并判断
[image: image87.wmf])

(

x

f

的奇偶性；

（2）判断
[image: image88.wmf])

(

x

f

的单调性，并用定义加以证明；

20. （本小题满分14分） 已知函数
[image: image89.wmf]()11.

fxxx

=++-


（1）求函数
[image: image90.wmf]()

fx

的定义域并判断函数的奇偶性；

(2)　设
[image: image91.wmf]2

()1()

Fxmxfx

=-+

，若记
[image: image92.wmf])

(

x

f

= t , 求函数F(x)的最大值的表达式g(m)；

深圳市高级中学2014－2015学年第一学期第一次月考
高一数学试卷
一、选择题（本大题共8小题，每小题5分，共40分）.

1.若集合
[image: image93.wmf]{

}

{

}

22

(,)0,(,)0,,

MxyxyNxyxyxRyR

=+==+=ÎÎ

，则有(  A  )

   A．
[image: image94.wmf]MNM

=

U

   B． 
[image: image95.wmf]MNN

=

U

  C． 
[image: image96.wmf]MNM

=

I

   D．
[image: image97.wmf]MN

=Æ

I


2．定义在
[image: image98.wmf]R

上的函数
[image: image99.wmf]()

fx

对任意两个不相等实数
[image: image100.wmf],

ab

，总有
[image: image101.wmf]()()

0

fafb

ab

-

>

-

成立，则必有（  C  ）

   A.函数
[image: image102.wmf]()

fx

是先增加后减少             B.函数
[image: image103.wmf]()

fx

是先减少后增加

   C.
[image: image104.wmf]()

fx

在
[image: image105.wmf]R

上是增函数                 D.
[image: image106.wmf]()

fx

在
[image: image107.wmf]R

上是减函数

3．下列各组函数是同一函数的是                                      （  C  ）

①
[image: image108.wmf]3

()2

fxx

=-

与
[image: image109.wmf]()2

gxxx

=-

；②
[image: image110.wmf]()

fxx

=

与
[image: image111.wmf]2

()

gxx

=

；

③
[image: image112.wmf]0

()

fxx

=

与
[image: image113.wmf]0

1

()

gx

x

=

；④
[image: image114.wmf]2

()21

fxxx

=--

与
[image: image115.wmf]2

()21

gttt

=--

。

A.①②       B.①③        C.③④        D.①④
4.偶函数[image: image116.wmf])

(

x

f

y

=

在区间[0，4]上单调递减，则有                       （ A  ）

   A.[image: image117.wmf])

(

)

3

(

)

1

(

p

p

-

>

>

-

f

f

f

      B. [image: image118.wmf])

(

)

1

(

)

3

(

p

p

-

>

-

>

f

f

f


   C.[image: image119.wmf])

3

(

)

1

(

)

(

p

p

f

f

f

>

-

>

-

      D. [image: image120.wmf])

3

(

)

(

)

1

(

p

p

f

f

f

>

-

>

-


5.函数
[image: image121.wmf]2

43,[0,3]

yxxx

=-+Î

的值域为                         （  C  ）

A.[0,3]             B.[-1,0]        C.[-1,3]          D.[0,2]

6.函数[image: image122.wmf]2

yaxbx

=+

与[image: image123.wmf]yaxb

=+

[image: image124.wmf](0)

ab

¹

的图象只能是            (  D  )                                                     

[image: image125.png]N A





7、若[image: image126.wmf])

(

x

f

是奇函数，且在（0，＋∞）上是增函数，又[image: image127.wmf]0

)

3

(

=

-

f

，则[image: image128.wmf]0

)

(

)

1

(

<

-

x

f

x

的解是                                                            （ D   ） 

A.[image: image129.wmf])

,

1

(

)

0

,

3

(

+¥

È

-

               B. [image: image130.wmf])

3

,

0

(

)

3

,

(

È

-

-¥


C. [image: image131.wmf])

,

3

(

)

3

,

(

+¥

È

-

-¥

            D. [image: image132.wmf])

3

,

1

(

)

0

,

3

(

È

-


8.已知函数
[image: image133.wmf]2

2,,

()

42,

xm

fx

xxxm

>

ì

=

í

++£

î

的图像与直线
[image: image134.wmf]yx

=

恰有三个公共点，则实数m的取值范围是（D ）

A. 
[image: image135.wmf](

]

1

,

-

¥

-

           B. 
[image: image136.wmf])

,

2

[

+¥

        C.
[image: image137.wmf]]

2

,

1

[

-

            D. 
[image: image138.wmf])

2

,

1

[

-


二、填空题（本大题共6小题，每小题5分，共30分）
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三、解答题（本大题共6小题，共80分.解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤）
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19. （本小题满分14分）已知
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20. （本小题满分14分） 已知函数
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